
HAKEM KURULU KARARLARI 

LIG GRUBU PC MASTER LEAGUE TIER 1 TARİH 13.12.2024
YARIŞ BRITISH GP

Talep sebebi Kazaya Sebebiyet / Sprint 9. tur

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Arda Acar rakibi Arda Ercan ile 
ilgili virajda yan yana olmasına rağmen viraj çıkışında yeterince yer bırakmamış 

ve viraj çıkışı devamında Arda Ercan'ın gidecek yeri kalmadığı görülmüştür. 
Olayın devamında araçlar temas etmiş ve temas sonucu sıra&süre kaybı 

görülmüştür. Arda Acar'a (Sprint) 5 saniye zaman cezası verilmiştir.

2 NOLU INCELEME 

1 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Arda Ercan Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-1 Arda Acar Sav.Videosu VAR

Talep sebebi Kazaya Sebebiyet / 25. Tur

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Deha Demircioğlu ve Etem 
Ulusoy, 15. viraj çıkışında yan yana olarak mücadele etmekte olup Etem Ulusoy 

pistin en solunda Deha D. ise pistin ortasında ve rakibinin yanında devam 
etmektedir. 16. viraja gelinirken Deha Demircioğlu sola manevra yaptığı ve 
rakibinin üzerine doğru geldiği direksiyon hamlesinden görülmüş ve olayın 

devamında ikili arasında temas olmuştur. Sıra&süre kaybı görülmüş ve Deha 
Demircioğlu'na 5 saniye zaman cezası verilmiştir.

Şikayet Eden Etem Ulusoy Video Kayıt Geçerli
Şikayet Edilen-1 Deha Demircioğlu Sav.Videosu VAR

3 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Mustafa Efe Selvi Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-1 Emre Berber Sav.Videosu YOK
Talep sebebi Kazaya Sebebiyet / Sprint 3. Tur

KARAR

Race Control taleplerine rağmen birden fazla kez savunmalarını zamanında veya 
doğrudan göndermemiş ve ceza puanına tekrarlanan kusur olarak cezai 
yaptırım eklenmiştir. 20 kredinin sonuna gelen Emre Berber ITALY GP 

haftasından MEN edilmiştir. 5 ceza puanı kredisi eklenmiş olup, Tekrarlayan not 
edilmiş olaylarında üst mertebeden cezai yaptırım uygulanır.



LIG GRUBU PC MASTER LEAGUE TIER 1 TARİH 13.12.2024
YARIŞ BRITISH GP

HAKEM KURULU KARARLARI 

Talep sebebi Tehlikeli Geri Dönüş / Race 1. tur

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Eren keleş pistin birinci 
sektöründe yaşadığı temaslar sonucu pist dışına çıkmış ve aracı kontrolü 

dışındayken pist dışına istemsiz olarak döndüğü görülmüştür. Geri dönüşü 
sonunda ise temas yaşanmış lakin herhangi sıra&süre kaybı veya hasar 

görülmemiştir. Eren Keleş'e uyarı cezası verilmiş ve not edilmiştir.

5 NOLU INCELEME 

4 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Mustafa Efe Selvi Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-1 Eren Keleş Sav.Videosu VAR

Talep sebebi Kazaya Sebebiyet / Race 11. tur

KARAR 3. İnceleme kararı gereğince birleştirilmiştir.

Şikayet Eden Mustafa Efe Selvi Video Kayıt Geçerli
Şikayet Edilen-1 Emre Berber Sav.Videosu YOK

6 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Mustafa Efe Selvi Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-1 Rıdvan Kurtcephe Sav.Videosu YOK
Talep sebebi Kazaya Sebebiyet / Race 21. tur

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; 15. viraj frenleme bölümüne 
gelinirken atak girişiminde bulunan Selim Arkın, Sauber pilotuna oranla çok 
daha yüksek ivme ile dış çizgiden atak yapmış lakin apex bölümüne gelene 
kadar geçişini tamamlayamamıştır. Apex bölümünde ise gereğinden fazla iç 

çizgiye manevra yapmış ve Rıdvan Kurtcephe'nin ön kanadına temas etmiştir. 
Temas sonucu araç dengesini yitiren sauber pilotu ile Mustafa Efe Selvi temas 
etmiş ve Mustafa Efe Selvi pist dışına çıkmıştır. Pozisyonların sonucunda Selim 

Arkın'a uyarı cezası verilmiştir.



LIG GRUBU PC MASTER LEAGUE TIER 1 TARİH 13.12.2024
YARIŞ BRITISH GP

HAKEM KURULU KARARLARI 

Talep sebebi Kazaya Sebebiyet / Race 10. tur

KARAR

Pilotların onboard görüntüleri incelendiğinde; Deha Demircioğlu 16. viraj 
kompleksinden son viraja kadar birden fazla kez arkadan kayarak ivme 

kaybettiği görülmüştür. Son virajda "overtake" açık şekilde bir kez daha arkadan 
kaymış ve arkasından takip eden Arda Acar tamamen gaz kapatmasına rağmen 

temas etmiştir. Olay sonucunda Cezai yaptırıma gerek görülmemiştir.

8 NOLU INCELEME 

7 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Deha Demircioğlu Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-1 Arda Acar Sav.Videosu VAR

Talep sebebi İtiraz Talebi - Saudi Arabia GP 24. Tur

KARAR
Pilotların onboard görüntüleri tekrar incelenmiş olup, 5 saniye zaman cezası Not 

Edilmiş Kınama cezası olarak tekrar düzenlenmiştir.

Şikayet Eden Mert Koptaget Video Kayıt Geçerli
Şikayet Edilen-1 Sav.Videosu Var

9 NOLU INCELEME 
Şikayet Eden Mert Koptaget Video Kayıt Geçerli

Şikayet Edilen-1 Sav.Videosu Var
Talep sebebi İtiraz Talebi - Saudi Arabia GP 25. Tur

KARAR
Pilotların onboard görüntüleri tekrar incelenmiş olup, herhangi bir cezai 

yaptırım değişikliği uygulanmamıştır.


